

OBČINSKI SVET

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

E-pošta: obcina.brezice@brezice.si
www.brezice.si

Številka: 901-6/2015

Datum: 20.5.2015

6. SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE BREŽICE, dne 25.5.2015

ZADEVA: Sklep o podaji mnenja k imenovanju ravnateljice Osnovne šole Bizeljsko

PRIPRAVIL: KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA
PREDLAGATELJ: KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA
POTEK POSTOPKA: redni
NAČIN SPREJEMA: z večino opredeljenih prisotnih članov sveta
UVODNIČAR: mag. Andrej Vizjak

PREDLOG SKLEPA: Občinski svet Občine Brežice podaja pozitivno mnenje k imenovanju ravnateljice Osnovne šole Bizeljsko, za naslednje mandatno obdobje.



Mag. Andrej Vizjak,
Predsednik Komisije

Priloge:

- predlog sklepa o podaji soglasja k imenovanju ravnateljice Osnovne šole Bizeljsko, z obrazložitvijo
- predlog sklepa
- program vodenja zavoda – vizija dela

OBČINSKI SVET

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

Številka: 014-1/2015

Datum: 20.5.2015

OBČINSKEMU SVETU OBČINE BREŽICE

Zadeva: Sklep o podaji mnenja k imenovanju ravnateljice Osnovne šole Bizeljsko

V prilogi vam na podlagi 27. člena Statuta Občine Brežice (Ur. list RS, št. 10/09, 3/10) pošiljamo v obravnavo in sprejem predlog Sklepa o podaji mnenja k imenovanju ravnateljice Osnovne šole Bizeljsko, ki ga je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, obravnavala na svoji 6. seji, dne 20.5.2015.

Občinskemu svetu predlagamo, da sprejme naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Brežice podaja pozitivno mnenje k imenovanju ravnateljice Osnovne šole Bizeljsko, za naslednje mandatno obdobje.

OBRAZLOŽITEV:

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (v nadaljevanju: Komisija) je na svoji 6. seji, dne 20.5.2015, obravnavala prošnjo Sveta zavoda Osnovne šole Bizeljsko (v nadaljevanju: Svet zavoda) za podajo mnenja k imenovanju ravnateljice Osnovne šole Bizeljsko.

Na razpis za ravnateljico Osnovne šole Bizeljsko, ki je bil objavljen v Šolskih razgledih dne 17.4.2015, je prispela ena vloga. Svet zavoda je prejeto vlogo pregledal in ugotovil, da je prispela v predpisanem roku in z vso potrebno dokumentacijo. Svet zavoda je Občino Brežice kot ustanoviteljico zaprosil za podajo mnenja o kandidatki za ravnateljico Osnovne šole Bizeljsko, Metki Kržan.

Komisija na podlagi zaprosila podaja mnenje h kandidaturi Metke Kržan. Odločitev Komisije temelji na njenem dosedanjem desetletnem ravnateljstvu in na zastavljenem programu za novo mandatno obdobje. Iz posredovanega programa je moč razbrati naravnost k obnovi oz. nadgradnji programske opreme ter k aktivnim in sodobnim pristopom in metodam dela, s katerimi bi učenci pridobili delovne in učne navade ter posledično odgovorno opravljali svoje delo. Iz programa dela je razvidno tudi, da si bo še naprej prizadevala za uspešno sodelovanje s starši in učitelji ter lokalno skupnostjo in društvi v kraju, s čimer se še krepi kulturna zavest.

Komisija na podlagi navedenega predlaga Občinskemu svetu, da poda pozitivno mnenje h kandidaturi Metke Kržan, za ravnateljico Osnovne šole Bizeljsko, za naslednje mandatno obdobje.



Mag. Andrej Vizjak,
Predsednik Komisije

Na podlagi 19. člena Statuta Občine Brežice (Uradni list RS, št. 10/09 in 3/10), je Občinski svet Občine Brežice na svoji 6. redni seji, dne, sprejel naslednji

SKLEP
o podaji pozitivno mnenje k imenovanju ravnateljico Osnovne šole Bizeljsko

I.

Občinski svet Občine Brežice podaja pozitivno mnenje k imenovanju Metke Kržan, Mizarska pot 3a, Bizeljsko, za ravnateljico Osnovne šole Bizeljsko za naslednje mandatno obdobje, od 1.9.2015 do 31.8.2020.

II.

Sklep začne veljati naslednji dan po sprejemu.

Številka: 014-1/2015

Datum:

Župan
Ivan Molan

PROGRAM VODENJA ZAVODA - VIZIJA DELA

V času mojega desetletnega ravnateljstva sem izvajala naloge, ki so predpisane v obstoječi zakonodaji. Ponosna sem na dosežke in uspehe, ki so rezultat dobrega timskega dela vseh, ki izvajamo vzgojno-izobraževalno delo. Izpostavljam zimsko šolo v naravi (alpsko smučanje), ki smo jo uvedli poleg poletne šole v naravi. Bili smo uspešni na tekmovanjih iz znanja, učenci so v zadnjih petih letih osvojili 5 zlatih in 54 srebrnih priznanj na državni ravni.

Projekti na državni ravni, v katere smo bili vključeni, so Evropa v šoli, Rastem s knjigo in Franceta Prešerna knjižnični žur. Partnerska šola OŠ Brežice smo bili v projektih Individualizacija in personalizacija pouka, naša tema je bila Življenje ljudi v 17. in 18. stoletju, in Dvig socialnega in kulturnega kapitala v lokalnih skupnostih za razvoj enakih možnosti in spodbujanje socialne vključenosti.

S krajem uspešno sodelujemo, pripravljamo kulturne programe ob raznih dogodkih, v sodelovanju z Društvom izgnancev Bizeljsko smo izdali knjigi otroških spominov na izgnanstvo ob 70-letnici izselitve domačinov 3011 jih je šlo ... Posneli smo radijsko in televizijsko oddajo Kje s' pa ti doma. Poleg tega so za našimi učenci številni nastopi v kraju, občini, državi in prek meja.

V vrtcu pri šoli namenjamo posebno skrb razvijanju vrednot, kot so spoštovanje, sodelovanje, prijateljstvo. Nekaj projektov, v katere so vključeni otroci: Zdravje v vrtcu, Mali sonček, Bralna mavrica, Beli zajček, Zeleni nahrbtnik, Pasavček. Letos smo obnovili otroško igrišče.

V letošnjem šolskem letu je dobila novo podobo spletna stran šole.

S sredstvi, ki jih dobimo z MIZŠ in občinskega proračuna, bomo ravnali preudarno, da bomo lahko zagotovili nemoteno izvajanje vzgojno-izobraževalnega procesa v šoli in vrtcu. Dodatni vir financiranja bo tržna dejavnost (najem prostorov), donacije in možnost črpanja finančnih sredstev iz evropskih sredstev (vključevanje v mednarodne projekte). Imenovali bomo tim spremljanje razpisov in iskanje partnerskih šol.

Prostorsko stisko imamo v vrtcu, ena skupina je v prostorih prvega triletja. Skrbimo za urejenost prostorov in za pohištvo tako v šoli kot v vrtcu. Prav tako smo obnovili otroško igrišče. Prizadevala si bom za redno vzdrževanje, urejanje šole in okolice. V prihodnosti bi želeli dokupiti zemljišče za telovadnico, da bi bila nova telovadnica lahko zgrajena po standardih.

Trudila se bom za obnovo računalniške opreme (v šolskem letu 2015/2016 novi računalniki v računalniški učilnici). Nadgradili bomo programsko opremo na računalnikih v učilnicah in kabinetih, kjer je potrebno. Učitelji bodo predstavili primere dobre prakse z uporabo IKT tehnologije. Z aktivnimi metodami dela in sodobnimi pristopi dela želim, da bi učenci pridobili delovne in učne navade ter se navajali na odgovorno delo. Z dodatnimi programi dela, natečaji, tekmovanji, interesnimi dejavnostmi bodo imeli možnost razvijanja močnih področij, ustvarjalnosti in samostojnosti.

V šoli že delujejo razvojni timi, ki spremljajo delo in predlagajo izboljšave. Posebno pozornost bomo namenili sodelovanju s starši in vzgojnemu delovanju šole. S starši sodelujemo na formalnih in neformalnih druženjih. V razvojni načrt smo zapisali drugačne vsebine roditeljskih sestankov (vzgojne teme), prav tako bomo pripravili predavanja na to temo. Imeli smo izredne inšpekcijske nadzore zaradi prijav nasilja, čeprav nas starši o tem niso prej obvestili, niti niso omogočili pogovora. V urniku bo v novem šolskem letu prva ura v ponedeljek za vse učence – ura oddelčne skupnosti. Že vpeljane formalne in neformalne oblike druženja in sodelovanja s starši bomo nadgradili z razrednimi (starši, učenci, razrednik)

neformalnimi druženji. Prav tako kot doslej bodo starši vabljeni k izpolnjevanju anket. Njihova mnenja in predloge bomo upoštevali pri načrtovanju dela. Svet staršev bo pripravil in izvedel dve dejavnosti v šolskem letu.

Spremembe in novosti zahtevajo dodatna znanja in izkušnje, ki jih pridobimo z izobraževanjem vseh zaposlenih. Organizirali bomo tudi skupna predavanja, delavnice in seminarje.

Pomembna naloga je dobra komunikacija in sodelovanje z lokalno skupnostjo. Na povabilo društev pripravimo večkrat letno kulturne programe ob različnih priložnostih. Udeležujem se srečanj, občnih zborov društev. Nadaljevali bomo z aktivnim sodelovanjem s krajevno skupnostjo, društvi v kraju ter z ustanovami, ki so povezane z našim delom.

Z doseženimi uspehi na različnih tekmovanjih, natečajih, glasbenih in športnih aktivnostih bomo širili prepoznavnost šole in vrtca v širšem prostoru. Pridružili se bomo projektu Zdrava šola, ko bo spet odprt za širjenje mreže.

Tudi v prihodnje bomo sledili naši viziji, prizadevali si bomo za razvoj veščin za 21. stoletje. To bo razvoj kritičnega mišljenja, sodelovanje in komunikacija, uporaba IKT in učenje učenja.

Bizeljsko, 24. 4. 2015

Metka Kržan, prof.

